

甬城各界踊跃参与“慈善一日捐”

本报讯(记者吴向正 通讯员郭天放)“2021年度市本级‘慈善一日捐’活动,跟往年一样受到甬城市民热捧,近两个月来各界积极参与,暖心故事不断。”市慈善总会相关负责人告诉记者,截至昨日下午,市本级“慈善一日捐”捐款总额已超过680万元。

“慈善一日捐”是一项动员全民参与的大型慈善公益活动,倡议广大市民捐出一天的收入,各单位捐赠部分节约下来的经费或利润,共促慈善事业发展。5月7日,2021年市本级“慈善一日捐”活动动员会召开,标志着我市第22次“慈善一日捐”活动正式启动。

市慈善总会工作人员介绍,我市一般在每年的5月至7月开展“慈善一日捐”活动,因此,众多机关、企事业单位和市民已“形成了习惯”,及早做好了相关准备。今年的动员会召开前,市政府驻上海办事处、市应急管理局等10家单位就已提前完成“慈善一日捐”,并将善款送到了市慈善总会。

活动正式启动后,各单位积极发动员工捐款。宁波宁兴控股集团每年召开“慈善一日捐”动员会,今年还举行了“慈善公益日”活动,近几年,宁兴控股员工的“慈善一日捐”捐款连年突破10万

元,今年总共共捐了14.6万余元。中烟宁波卷烟厂员工捐了12.3万余元;宁波银行单位捐款39万元,员工捐款10.4万余元;市妇儿医院员工捐款10.6万余元;宁波海关捐款9.8万余元。

在市慈善总会办公室,每天都有感人的故事发生。早在4月底,有位衣着朴素的老太太来到市慈善总会,从包里拿出用报纸裹着的一叠钱,足足有3万元,说是“尽点心意”,但不肯留下真名,拿了捐款收据就径直离开了。6月初,也有一位老太太上门,匿名捐款2.45万元。6月16日,有位80岁的老大爷上门,说要“捐个五六万”。

工作人员询问后得知,这位老人姓陈,是某学校的退休教师,有个智力残疾的孩子,长期得到政府部门的帮助,心里非常感恩,于是决定参加今年“慈善一日捐”活动以表心意。工作人员劝他,既然家里有特殊情况,就把钱留给孩子,可大爷说孩子已有安排,执意捐了5万元。

目前,“慈善一日捐”仍在进行中,捐款的市民和单位络绎不绝。据介绍,今年市慈善总会进一步优化捐赠方式,以方便爱心人士捐赠,捐赠方式包括现场捐款、邮政汇款、银行转账、互联网捐赠(微信、支付宝)等。

庆祝中国共产党成立100周年 百幅经典电影海报 在宁波影都展出



老党员向年轻人介绍老电影。(廖惠兰 摄)

本报讯(记者廖惠兰 通讯员方璐)“喜迎建党百年,跟着电影学党史”系列活动之电影海报展昨日在宁波影都(东门口店)开展。本次海报展作为省电影海报展宁波分会场,共展出100幅经典电影海报,通过“开天辟地”“星火燎原”“战斗中成长”“神州展新颜”“春天的故事”“筑梦新时代”六大板块,回望中国共产党成立100年来波澜壮阔的奋斗历程。

几十年来,中国电影人在党的领导下,对每个历史节点的重大事件,运用艺术的表达,留下了大量优秀的电影作品。走进展厅,一张张设计精美的电影海报映入眼帘,

《我和我的祖国》《大决战》《惊沙》《决胜时刻》《狼牙山五壮士》《建党伟业》等经典电影海报,让观众从光影脉络中直观感受到中国共产党成立100周年不同时期的伟大成就。

活动现场,不少观众对着海报共同回顾电影情节,追忆过去的难忘时光。“以前想看电影,不像现在这样方便,所以小时候看过的老电影我还印象深刻。像《风雨下钟山》这部电影是1982年上映的,这些珍贵的海报定格了光辉岁月,传递着奋进力量。”观展的一位老党员说。

本次影展将持续至7月20日,免费对公众开放。

91岁离休干部郇义 10万元党费谢党恩

本报讯(通讯员李恒江 赵宁宁 记者王佳)“七一”前夕,宁波第三干休所91岁高龄的离休干部郇义再次将一笔10万元党费交给党组织,表达一名党员永远铭记党恩、一生跟党走的坚定信念。

干休所政委李芳告诉记者,这不是郇老第一次缴纳大额党费。郇老把缴纳党费看作是庄严的责任,更看作是党性升华的锤炼,除每月按时足额缴纳党费

外,在抗击“非典”、汶川大地震、抗击新冠肺炎疫情等特殊时期,郇老都向党组织缴纳了特殊党费和捐款。

1930年出生的郇义,16岁入伍、入党,参加过解放战争,2次荣立三等功。自1983年5月离休后,郇义始终不忘“一辈子跟党走,一辈子报党恩”的铮铮誓言,时刻关心关注国家和军队建设,热心公益事业。

在干休所,老人生活简朴是出了名的,几件日常换洗的衣早已洗得发白。为了节约开支,他特意在面积不大的庭院里种了当季蔬菜。老人家里的陈设也非常简单,洗衣机是其中为数不多的大件电器之一,上面盖着一层保护套,平时轻易不用。

七一前夕,郇义向干休所党委申请,表达递交大额党费的决心。其间,也有人劝道:“这笔钱不是

小数目,您家中也不宽裕,是不是再考虑考虑?”老人则回答:“我原本写在遗嘱里,等我去世后由家人代我向党组织缴纳10万元党费。恰逢今年七一是中国共产党的百年华诞,也是党带领中国人民走向更加光辉未来的开始。我选择亲手向党组织缴纳这笔党费,为党庆生。”仪式现场,老人坚定的政治信仰、感恩的拳拳之心,令年轻党员们动容。

百年伟业 档案印记 庆祝建党100周年档案开展

本报讯(记者王佳 通讯员毛芳芳)为庆祝中国共产党成立100周年,“百年风华 红色印记——庆祝中国共产党成立100周年档案图片展”和“建党百年 初心如磐——长三角红色档案珍品展”昨日在市档案馆二楼展厅正式对外开放。

作为中国共产党地方组织建立较早的地区之一,宁波具有光荣革命传统。“百年风华 红色印记”

档案图片展的时间跨度是从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期到中国特色社会主义新时代,通过大量馆藏档案史料还原百年风云,展示党在宁波波澜壮阔的历史。

展览以一座城市的血与火,观照整个中国的百年沧桑,忠实记录了宁波地区党组织从建立到发展壮大的艰辛历程和辉煌成就。其中,

有1919年五四运动爆发时宁波学生运动的相关影像、文字记录,有宁波和丰纱厂“六月工潮”的新闻报道,有反映宁波早期农民运动的历史遗迹,有浙东各地党组织革命斗争的见证物品,有宁波解放时的珍贵图像,也有展示宁波日新月异变化的历史照片、现实图景。展览以时间顺序为经,以历史事件为纬,编织出一张脉络清晰、史实厚重的宁波党史百年画卷。

“建党百年 初心如磐——长三角红色档案珍品展”是上海、江苏、浙江、安徽三省一市档案部门首次跨区域联合展示红色档案珍品,精选三省一市所辖20余家档案及文博部门珍藏的近500件革命历史档案文献和影像资料,这些“合体”档案使革命历史的呈现更加完整。

两个展览均免费对市民开放至今年12月底。

翰墨丹心庆祝建党百年 天一阁展出百幅书法作品

本报讯(记者陈青 实习生朱天昊 通讯员乌壹君)昨天下午,“翰墨丹心——庆祝中国共产党成立一百周年百幅书法展”在天一阁书画馆云在楼开展,本次展览展出了海曙区书法家协会百位书法家精心创作的百副书法对联。

“南湖小舫开天辟地谋大计,东方巨龙继往开来展宏图”“百年砥砺越艰难险阻,万众同心谱锦绣华章”“四海归心开讴歌善政,万民励志泼墨绘康庄”……本次展览

展出的作品形式新颖,五体俱全,主题鲜明,讴歌了中国共产党成立以来所取得的伟大成就,表达了书法家的一片深情祝福。

去年,海曙区书协组织开展了诗词学习班,聘请政协宁波诗社的专家为协会会员讲授楹联创作的基础知识。“经过近一年的悉心指导,40余名会员学到的楹联知识书写自撰联,这也是此次展览的一大亮点。”海曙区书协主席毛燕萍告诉记者。

本次展览将持续到7月13日。

宁波银行专栏

宁波银行荣登“全球银行1000强”第103位

6月28日,英国《银行家》杂志(The Banker)发布“2021年全球银行1000强”榜单,宁波银行以一级资本180.82亿美元排名第103位,较上一年度上升7位。

英国《银行家》杂志发布“全球银行1000强”已有51年历史,在业内具有专业性和公信力。本次发布的榜单中,我国共有144家银行上榜。

宁波银行保持初心,服务地方经济、服务小微企业、服务城乡居民,在广大客户和社会各界的大力支持下,不断积累差异化的竞争优势,持续增强可持续发展能力,以专业的服务回馈广大客户,以稳健的经营业绩回馈广大投资者,品牌影

响力和美誉度日益彰显。自2015年跨入“全球银行1000强”前200强后,宁波银行的排名逐年攀升,2015年至2020年依次为第196、第177、第175、第166、第124、第110位。

宁波银行以长三角为主体,以珠三角、环渤海湾为机构发展战略,经营区域内潜在基础客群、业务拓展空间广阔,目前基本实现经营区域网点全覆盖,在区域市场内的竞争力不断提升。

宁波银行以“熟悉的市场,了解的客户”为准入原则,持续优化公司银行、零售公司、个人信贷、财富管理、私人银行、信用卡、金融市场、投资银行、资产托管、票据业务等金融

服务模式,持续提升永赢基金、永赢租赁、宁理理财等可持续发展能力,可持续发展能力不断增强。

宁波银行坚持“用双脚丈量大地,用专业创造价值”,不断加大先进制造业、民营小微企业、进出口企业等重点领域的支持力度,创新运用小微贷、科创贷、出口小微贷、小微租赁、跨境电商等专项金融产品,为广大实体经济客户提供综合金融服务。

宁波银行每年将营业收入的5%左右投入到金融科技建设中,集中资源打造开放的银行,将银行的系统无缝对接到企业的系统中,服务企业“系统化、数字化、智能化”转型需求,使企业的“业务流、信息流、

管理流和资金流”能够无缝对接。

宁波银行连续10年不良率低于1%,连续10年盈利水平保持15%以上的增长率,连续10年净资产收益率(ROE)保持在15%以上,得到广大投资者认可,目前是A股上市银行中估值最高的银行。

近年来,宁波银行打造成为有志青年干事创业的优质平台,形成了内生性的人才机制,各级管理层中有三分之二是从历年招聘的大学生、研究生中培养而成的,成为行业中新员工成长最快的银行。

在新的起点上,宁波银行坚守初心、立足本业,以稳健的经营、优质的服务,回报社会各方的信任和支持,在服务实体经济中不断为客户创造更多价值。



兴业银行杭州湾新区支行 助力民族汽车品牌腾飞

宁波杭州湾新区是国家级经济技术开发区,以突出开放创新、产城融合、智慧宜居为导向,汇集了高端装备、生命健康、新材料、现代服务等高端产业,更是长三角重要的汽车产业基地。

扎根甬城二十载的兴业银行宁波分行坚持服务宁波实体经济根本,大力推进汽车金融业务发展,于2020年7月成立了宁波杭州湾新区支行。该支行重点聚焦汽车产业链,为吉利集团、上下游供应链以及其他当地企业提供授信、结算、理财、现金管理、投资银行等一体化、一站式金融服务。

金融服务下沉至基层工人,是普

惠金融的根本。兴业银行宁波杭州湾新区支行本着“打通金融服务最后一公里”的初衷,从支付结算、信贷支持、理财投资、金融知识普及等维度为产业工人提供全方位的金融服务。

吉利员工代发工资卡“兴业吉利联名卡”由兴业银行为其专属定制,该卡彰显企业文化,增强员工凝聚力和归属感,持卡人可享受免除小额账户管理、异地取款、跨行ATM取款、精灵信使服务等多项优惠。针对吉利公司管理人员及一线员工的差异化信贷需求,该行设计了基于信用方式的信贷服务方案,员工们通过手机银行就可办理“兴闪贷”业务。

(崔东益 王巧艳 袁晶晶)

农行宁波市分行推动跨境服务便利化

一直以来,农行宁波市分行除了用信贷“活水”为涉外企业发展注入强劲动力外,还积极探索贸易便利化服务举措,为企业简化贸易流程、加快资金周转、降低交易成本、有效规避汇率风险提供便利。据悉,截至6月底,办理网银结售汇23.14亿美元,同比增长28.27%。

农行宁波市分行作为宁波地区

货物贸易外汇收支便利化试点银行,积极为试点企业提供贸易外汇便利化收支服务,优化单证审核、办理货物贸易超期限等特殊退汇业务免于事前登记、货物贸易对外付汇时免于办理进口报关单核对手续,畅通外汇便利化政策传导机制,不断提升企业对便利化政策的获得感。主动为试点企业某铜业有限公司提供贸易外汇收

支便利化政策辅导,帮助企业经办人员每天减少约2小时的单据整理和其他业务办理时间,让企业享受简化单证审核的政策红利。

农行宁波市分行积极践行“我为群众办实事”理念,走访涉外企业,充分了解企业需求,有针对性地向涉外企业宣传外汇政策和

汇率形势,帮助企业主动适应人民币汇率双向波动市场环境,树立汇率风险中性意识,并通过提供外汇衍生品组合、汇率避险业务方案,帮助企业提高汇率风险管理能力和经济效益。截至6月底,该行走访跨境收支企业155家,办理远期结售汇7.72亿美元,同比增长130%。

(舒馨莹 乐国梁)

宁波城市排水管网等综合保险项目签约仪式举行

6月25日下午,宁波市城市管网等综合保险项目签约仪式在中保大厦举行。该项目是人保财险宁波市分公司2021年在江北区城市排水管网等设施养护服务保险化的创新尝试,更是人保财险在借鉴“宁波市政策性城镇住房综合保险”“江北区城市道路桥梁综合保险”等项目成功经验的基础

上,进一步充分运用市场化机制,在提高财政资金使用效率、推动保险创新试验区建设的有益尝试。

城市排水管网综合保险是指在保险期间内,城市排水管网/泵站闸门及其市政附属设施因自然灾害或意外事故造成的直接损坏或灭失;为抢救保险标的或防止灾害蔓

延,采取必要的、合理的措施而造成保险标的的损失;由于自然灾害或意外事故造成保险标的损毁引发火灾。享受简化单证审核的政策红利。

农行宁波市分行积极践行“我为群众办实事”理念,走访涉外企业,充分了解企业需求,有针对性地向涉外企业宣传外汇政策和

赔偿。人保财险宁波市分公司主要负责人吕巍指出,该项目开创了城市排水管网等综合保险的先河,创新了公共服务供给模式与社会管理机制,提高了公共服务供给质量和供给效率,构建了城市排水管网等管

(王颖)

KASTE·WINE 葡萄酒 打造红酒界的“茅台酒”

宁波市科通工贸有限公司携手酒庄历史170多年的法国资深酒商MTE,其葡萄庄园占地面积约70公顷,为国人带来纯正的法国葡萄酒——KASTE·WINE著名品牌。

科通致力于对酒业市场的不断探索并深入了解国人对葡萄酒口感的需求,在法国中南部奥弗涅地区与MTE合营。纯净的自然环境和独特的火山岩地质,使得当地的葡萄树树龄较长,根系发达,矿物质含量高,造就了当地葡萄酒独特风味,从而酿造出更高品质的酒体。

酒庄专注葡萄酒生产业务以及市场开发。团队由国际专业人士组成,他们对葡萄酒行业充满热情,MTE的葡萄酒产品多次在赛事上夺得奖项,在国际市场上建立了强大的市场影响力。MTE追求的目标是为客户提供高品质、高性价比的产品,其核心价值观:品质第

一,尊重环境、相互了解、让客户满意也是科通一直秉承的经营理念。

酒庄全资控股经营以下酒庄:法国波尔多CHATEAU QU-EYSSARD酒庄、CHATEAU TOUR GUEYRAUD酒庄、DOMAINE DE TERRE FORT B-IBONNE,罗纳河谷产区DOMAINE SAINT PIERRE, DOMAINE DE BEAU MISTRAL酒庄。公司产品出口中国、美国、加拿大、俄罗斯等多个国家,对华出口已经超过10多年时间。同时,公司拥有两个灌装流水线车间,分别位于法国尼姆产区 and 马孔产区,日灌装能力20万支左右。

KASTE葡萄酒定位为轻奢产品,原厂原装,全国独家代理,目标群为有品味、懂欣赏、追求口感的极致优雅平衡的中高端消费人群。KASTE以优质高端的形象打动了世界葡萄酒爱好者。

(王颖)